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Á vasutasok sztrájkja.
Az teleimétől Botepeslre hívták. - Több helyen 

w@nat®i járnak. — Ml történt a fővárosban ?
Debrecen, április 22.

Harmadnapja tart immár a vas­
utasok sztrájkja, s ma ugyanaz a 
sötétség, a tegnapi sötétség, melybe 
nem villan bele a kibontakozásnak 
egyetlen szikrája sem. A magyar 
kormány soha sem tudja elvállalni, 
elbírni azt a felelősséget, mely a 
vasutosok követeléseinek mellőzé­
sével reá szakadt. A három nap 
alatt az amúgy is megtépett, meg­
tört Magyarországnak kereskedelmi 
ereje összebénult és nincs magán­
ember, a kinek vagyona e három 
napot közvetlenül meg ne sínylette 
volna.

Egyébként hát a régiek az álla­
potok. Debrecenben annyi a különb­
ség, hogy a felelősség egyre vak­
merőbb lesz és balfogásokra ragad­
hatja el magát. Vigyázni kell pedig! 
Mert ha ezt a nyugodt, méltóságo- 
san higgadt sztrájkoló hadat csak 
legkevésbbó is megsértik, megjósol- 
hatlanul veszedelmes dolgok követ­
kezhetnek.

A vasutasok sztrájkja ügyében 
ma déli 1 óráig a következők tör­
téntek :

Az üzletvezetőt felhívták.
Tolnay Kornél üzletvezető az 

éj folyamán állítólag több sürgönyt 
kapott Budapestről. Az elnökigaz- 
gató s a felsőbb vasúti körök mód­
felett kiváncsiak a véleményére. 
Mi értjük s méltányoljuk ezt; Tol­
nay Kornél a legnagyobb arányú 
szakférfiak egyike, a ki aránytala­
nul fiatal korában jutott díszes 
tisztségébe. Azután meg Tolnay 
Lajosnak a fia és ez is jelent va­
lamit. Mi azonban azt hisszük, hogy 
azon urak kíváncsisága nemcsak |

a fenti, szakértelmi dolgokra ter­
jedt ki. Szerették volna azt is meg­
tudni, ez egyszer a kétségtelenül 
hiteles forrásból, hogy milyenek a 
viszonyok a debreceni kerületben ?

Az üzletvezető azonban, mint 
látni fogjuk, nem utazott föl s azok 
az urak ma is kiváncsiak.

A mozdonyvezetők tiltakoznak.
Pogány Ármin mérnök, a mühelyfő- 

nok helyettese azonnal összegyűjtötte a 
mozdonyvezetőket és így szólt hozzájuk:

—Nézzék kérem, én is mozdonyvezető 
vagyok, mint önök. Engem röviddel ezelőtt 
hivatalosan felszólítottak, hogy azonnal 
vezessek egy mozdonyt, mert az üzeletvezető 
ur Budapestre akar utazni.

Nem is kell mondani, hogy erre mi 
lehet a felelet'? Mégis fel kellett tennem a 
kérdést. A vonat úgy indulna, hogy állo­
más-állomás után nyugtázná az indítást és 
így veszedelemtől nem lehetne tartani.

Nagy zugás keletkezett erre. A moz­
donyvezetők felkiáltottak:

— Nem lehet az. Tévedésbe ejtenénk 
a többieket. Zavar állana be a pályákon. A 
mit fogadtunk, meg is tartjuk.

Az üzletvezető mégis utazni akar.
Az üzletvezetőnek, úgy látszik, 

sürgősen kellett volna utaznia. — 
Ezért kiadatta a parancsot Hoffner 
főmérnökhöz a következő telefón- 
felhívással:

— A fütőház egyik mérnöke 
azonnal induljon. Égy mozdonyt 
azonnal liitsenek. Polgár iparfel­
ügyelő további intézkedésig várjon 
a futőházban.

Az üzletvezetőnek tehát csak 
mozdony kellett már. Azon is szí­
vesen felutazott volna, ha teheti, 
még azt a hirt Is kiröppentették,

hogy Tolnay csak Püspökladányig 
akar utaznj, hogy a pályát meg­
vizsgálja. Am a mozdonyvezetők 
keményen ellenállottak.

A íütóházban mégis engedtek 
a parancsnak s befüttettek egy 
mozdonyt.

Álhirek.
Tegnap esti tizenegy óra körül nyolc­

van darab magán és hivatalos távirat ér­
kezett Debrecenbe. Legtöbbje azt hirdeti, 
hogy a vonatkfizlekedcs minden vonalon 
megindult. Jeleztek reggel azt is, hogy Deb­
recenbe délre beérkezik a rendes gyorsvonat. 
A hírek természetesen egytől-egyig kacsák 
és szándékosan, ijesztő célzattal ferdítették 
el azokat.

Déli tizenkét óráig még vagy húsz 
újabb apokriz távirat érkezett. Ezek közül 
kettőt Ludvigh környezetéből küldöttek.

Tanácskozások.
Tolnay üzletvezető, Siegmeth főfel­

ügyelő s néhány más főtisztviselő kora 
reggel óta állandó tanácskozást folytatnak 
a bérharc ügyében. Illő megadással vette 
tudtul a konferencia, hogy a mozdonyve­
zetők nem engednek. Azután újra megin­
dult a tárgyalás; eredménye az, hogy az 
üzletvezető délelőtt kilenc órakor újabb, 
hosszú táviratban számolt be viszonyaink­
ról az igazgatóságnak.

Ezt a táviratot is állami távírón to­
vábbították. Nagyobb biztonság okáért.

Egy kis forrongás.
Tiz óra után kiszivárgott a hir, 

hogy a mozdonyt, melyen Tolnay 
cl akart utazni, csakugyan befüt- 
tették. A mozdonyvezetők erre ösz- 
szejöttek és felállottak a pályatest 
mellett. Avre a kérdésünkre, hogy 
indulni fog-e hát a mozdony, egyi­
kük igy felelt :

— Indulni fog, ha lesz olyan
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valaki, a Id nem félfí az életét! 
Csak nróbáíja. meg !

Nem is indult cl a mozdony.
Sivár helyzet.

Tudósítónk ma délelőtt beszélgetést 
folytatott egy íőtisztviselővel, a ki a fizetés­
rendezési mozgalom előkészítésében jelen­
tős szerepet vitt. A főtisztviselö az általá­
nos helyzetre vonatkozólag ezt a képet 
lobbenteito fül:

— Nagyon sivár ma az ország hely­
zete. F.s higyje meg, uram, hogy mi va­
sutasok sokat sírunk ám e miatt. Talán 
mi tudjuk csak felfogni, hogy mennyi kárt 
jelent ez az országnak. Nemcsak számok­
ban, máskép is látjuk, tudjuk, hogy csalá­
dok pusztulhatnak belő ebbe a harcba. 
Ilyenkor ám az az elv, hogy a gazdag, a 
hatalmasok nem mi vagyunk; a kormány 
ellenben könnyen segíthetne. Miért nem 
teszi hát ?

Arról beszélt azután még, hogy a 
vasutasok hónapokig elbírnák a sztrájkot. 
A hivatalnokok elvégre mindnyájan rende­
zett viszonyok közt élnek s megtakarított 
pénzük is van. Hu a szolgák és a kisebb 
fizetésű altisztek nyomorba jutnának, ők 
gyűjtés utján segítenének a bajon. Külön­
ben is ma délutánra megérkezik az osztrák, 
porosz, svájci és francia vasutasoknak több 
százezer koronát tevő segélye, melyet a 
budapesti középponti bizottság azonnal táv­
iratiig küld meg elosztva a kerületek kö­
zött.

A katonai vonat.
Ma délelőtt szerte elterjedt a 

liir, hogy 11 és 12 óra közt katonai 
vonat érkezik Debrecenbe. Ezt a 
hirt, az illetékes vasutasok tuda­
kozódásaira, az útvonal minden ál­
lomásáról megcáfolták. Mégis vol­
tak vasutasok is, a kiket ez a 
hióbhir kellemetlenül érintett.

„ 1 vasutasok gondoskodtak arról, 
meglette!'< minden intézkedési, hogy 
ez a vonat, be ne érkezzék a debre­
ceni pályatestre.

Tüntető £@Lfro:midárS,
A sztrájkoló munkások menete.

Debrecen, ápril 2d.
A sztrájkban álló munkások, a mint 

lapunk reggeli számában jelentettük, meg­
kapták a belügyminiszteri engedélyt arra, 
hagy Debrecen utcáin tüntető felvonulást 
í elidőzzenek.

A távirati engedély vétele után a 
sztrájkvezetők ma korán reggel értekezletre 
gyűltek össze dr. Kardos Samu ügyvéd 
irodájában s azon elhatározták, hogy a 
tüntető felvonulást még a ma délelőtt 
folyamán megtartják.

A munkásokat hirtelen értesítették s 
reggel kilenc órakor már a, város minden 
része felől süni tömegekben hullámzottak 
a sztrájktanyára. Festői kép tárult a ki- 
tizönlő nagy közönség elé. Az óriási tem­
etőn négyes sorrendbe állították a hosszú, 

kígyózó menetet. Beláthatatlan embertümeg 
volt a sztrájkoló nők és férfiak serege. —

BEEESCSSEI TJJSÄG.

Az egyes szakokat táblák alá csoportosítot­
ták. A táblákon felirat álott: Dohánygyári 
munkások. Vas- és fémmunkások. Kefe- 
gyári munkások stb. feliratok, zászlók tűn­
tek fel.

Az óriási menet sorrendjének felállí­
tása jó két órát vett igénybe. A vörös kar­
szalagos rendezők sürögtek-forogtak, mialatt 
a sorrendben állított munkások és munkás­
nők a Marseilles! énekelték.

Délelőtt tizenegy órakor indult cl a 
menet az Olajötőből, nagy közönség kíváncsi 
tömege valóságos sorfala közt. Elől nagy 
nemzeti zászlót s mellette vörös zászlót 
emeltek. Azután a munkásdalárda haladt. 
Sorrendben, végtelennek tetsző hosszú vo­
nalban húzódott azután el a festői menet, 
férfiak és nők csoportja. A sztrájkoló mun­
kások csoportjait egy-egy tábla, iparáguk 
megjelölésével választotta el.

így haladt fel a menet a Szent Anna- 
utcán a főtérre. Az eleje már az utca köze­
pén járt s a vége még csak akkor bonta­
kozott ki az Olajutőbcn levő sztrájk tanyá­
ról. Minden oldalon nagy közönség lepte el 
az utcát s érdeklődéssel nézték a munká­
sok impozáns csoportjának felvonulását.

A menet a Hajnal-utca, Teleky-uteákon 
át az államvasutak előtt halad el és úgy 
jött azián a főtérre. A rollókat mindenfelé 
lehúzták, az utcákat jobbról, balról óriási 
néptömeg lepte el.

A munkások csoportjából kiemelked­
tek a veres táblák ezzel a felirattal: „Jogot 
és kenyeret a népnek.11

A menet mindenfelé méltóságosan ha­
ladt. A marseillest, azután a munkások da­
lát énekelték, a mely így hangzott:

Piros zászlónk, vörös zászlónk 
Lobogtatja a szellő,
Jer alája, jer alája, te .jogtalan szenvedő. 
Testvérünk vagy, mért nem tartanál velünk ? 
Ha munkás vagy, nem lehetsz te ellenünk!

Nem ismerünk henye rangot,
Ágas-bogas koronát,
Szerszámot a naplopóknuk, kaszát, kapát,

[boronát,
Legyen kérges annak is a tendere,
A ki miatt nincs népnek kenyere!

Flő, elő, sorba harcba 
Fel jogtalan munkáshad,
Zsarnokidat, hóhéridat, táborunkból jól láthadd, 
Dörögj velünk: nincs számunkra grácia,) 
leljen a szociáldemokrácia!

A menet haladása közbén sűrűn hang­
zottak következő kiáltások:

— Kijen a mindent megváltó szociál­
demokratái !

— Éljenek a munkások!
— Le a zsarnokokkal!
— Kijen az általános munkás sztrájk !
Mikor a menet a városháza elé ért, a 

hol szintén óriási közönség állott, viharos 
kiáltások, abcugolások hangzottak fel.

Ott is hangzott:
— Abcug a főkapitány!
— Le a zsarnokkal 1 

■ — Éljenek a munkások.
Az államvasutak üzletvezetősége előtt 

lelkesen tüntettek a vasutasok mellett:
— Éljenek a vasutasok!
Az óriási menet a főtéren áthaladva a 

Ilatvan-uteára, onnan a Bethlen-uteán a 
gőzmalom elé ment. Onnan Péterfian át, a 
főtéren keresztül, Kossuth-uteán végig 
mentek ki az Olajütőben lévő sztrájkta- 
hydra, a hol csendben szétoszlottak.

TÁVIRATOD.

A vasutasok ügye.
Budapest, ápril 22. A vasutasok 

ügyében ma délelőtt tizenegy óra­
kor volt újabb tárgyalás a demok­
rata-körben. A vasutasok végrehajtó- 
bizottsága tárgyalt Vörös Lászlóval 
a kormány meghatalmazottjával. A 
tárgyalást megnehezítette a tegnapi 
előkészítő ülésen a vasutasok által 
hozott határozat, különösen a Sze- 
mányi Péter által előterjesztett 
indítvány elfogadása s az az eskü, 
a melyet a vasutasok az indítványra 
tettek, hogy attól eltérni nem fognak. 
E körül folyt a vita még déli 12 
órakor is a végrehajtó bizottság 
tagjai és a kormány küldöttei közi.

Leszakadt híd.
Budapest, ápril 22. A Vág men­

tén jövő egyik vonalon katonai vo­
natot akartak átszállítani. A hidat 
azonban ismeretlen tettesek meg­
lazították és a vonat a leszakadt 
hídról a Yágba zuhant alá. Több 
szerencsétlenség történt.

A sztrájk megoldása.
Budapest, április 22. Kevéssel 

délutáni egy óra előtt jelenti tudó­
sitónk táviratban, hogy a déli tár­
gyalásokon megtalálták a sztrájk­
ból kivezető utat. — A megol­
dási feltételeket most állítják össze. 
A délután folyamán a miniszter 
elé terjesztik. Vörös László kilá- 
tásbk helyezte a feltételek elfoga­
dását. Alapos remény van rá, 
hogy estére a sztrájk megszűnik.

Serkentés buzdításra.
Munkács, ápril 22. A munkácsi 

vasutasok az országban minden 
vasúti állomásra a következő táv­
iratot küldték :

Kedves kartársaink, mig köve­
teléseinket meg nem adják, mi 
szolgálatba nem állunk. Kitartunk 
a végletekig, bízunk eskütökben, 
valamint ti is bízzatok a mienkben, 
isten velünk. Kitartás és isten meg­
segít, a gyáva vészén el, valamint 
az áruló is. Munkácsi Kartársak.

UJBONSAeOK
* Az üzletvezető kérlel. Az üzlet­

vezető és ennek megbízásából a főnök sorra 
kérlelték az alkalmazottakat, hogy engedjen 
az igazgatóság parancsának. Erre délelőtt 
fél 12 órakor az altisztek és a többi alkal­
mazottak küldöttségileg mentek a főnökhöz. 
Vezetőjük igy szólt;

— Kérve kérjük önöket, ne kívánják, 
hogy hitszegők legyünk. Kérjük az üzlet­
vezető urat, ne tegyen semmi kísérletet. 
Mi a végsőre is elvagyunk szánva.

Olcsó bevásárlási forrás
,1 Edß női- és gyermek-csípő

éuruib.á.z;SL-

Kalap- és úri-divat különlegességek nagy választékban.
DijiBüläCSEN, Piacv-utoza 2 ezát alatt, — (kistampíoxmn l szemben).
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Olyan elkeseredett a hangulat, hogy 
az altisztek inkább engedik, hogy a kato­
nák beléjük lőjjenek, sem hogy valamit is 
engedjenek. Most már késhegyre megy a harc; 
vagy más szóval: Nincs hatalom ma, mely 
Debrecenből egy vonatot elindítana! Tolnay 
azonnal terjedelmes táviratot küldött Buda­
pestre. Megsürgönyözte, hogy Debrecenben 
valósággal kétségbeesett a hangulat. Nem 
lehet semmit sem csinálni, marad minden 
úgy, a mint volt Erőszakot itt nem lehet 
elkövetni.

* Postakocsikat indítanak. A
postaigazgatóság intézkedésére má­
tól kezdve mindaddig, a míg a vas­
úti sztrájk tart, postakocsi járatok 
lesznek. — Ilyen postakocsikon 
viszik a leveleket, pénzutalvá­
nyokat s apróbb csomagokat vá- 
rosról-városra, faluról-falura. Deb­
recenből háromszor indul postakocsi. 
Délben 12 órakor Hadház felé, de 
csak Tokajig közlekedik. Délután 
egy órakor Nagy-Ivároly, Szatmár 
felé, de csak Halmi-jg közlekedik 
és este tiz órakor indul Püspök­
ladány felé. Püspökladányból min­
dég reggel hat órakor indul vissza. 
Debrecenbe és délelőtt 11 órakor 
hozza be a postát.

* A szobafestők sztrájkolnak. A 
szobafestő-segédek tegnap reggel bérharcba 
léptek, Ott vannak ugyan a tüntetők 
sorában, de az ö mozgalmuk már hiva­
talosan is bérharc. Követelésük: tiz 
órai munkaidő, másfél órai pihenővel; a 
szokott apró járulékok és 18 krajcár mini­
mális órabér. A szobafestő-mesterek ma 
délután két órakor gyűlést tartanak s a 
békéltető-bizottság segítségét is kérni fogják.

* Első' kedvezmény a sztr ájkolók
rak. Villámgyorsan terjedt el az az örven­
detes hir, hogy az összes sztrájkoló vasúi 
tisztviselőket, altiszteket és szolgákat, vala­
mint az összes munkásokat és munkásnőke 
■> százalék pénztári engedményben részesíti 
ilentze Henrik újdonságok áruháza Piac­
os Szent-Anna-utezák sarkán. — Olcsó 
szabott ár.

* Katonavonat indul. Reggel az a 
hír terjedt el a városban, hogy Szerencs— 
Miskolc felé kilenc órakor katona vonat 
indul. Azok az utasok, a kik már napok 
óta készülnek erre az útra s a sztrájk miatt 
lemaradtak, nem a vasúthoz szaladtak 
előbb — hanem a baleset ellen biztositó 
társulatokhoz.

* Ég a koporsógyár. Ez a kiáltás 
hangzott fel és járt szájról-szájra ma reg­
gel nyolc óra után. Elég ok volt rá, bogy 
az emberek tömege hosszú áradatban vonul­
jon fel, különösen, mikor a tűzoltóság ké­
szültsége is végig vonult a főtéren. Az el­
hangzott kiáltások és szájról szájra adott 
hírek azonban túlzottak voltak. A koporsó- 
gyár istállójában támadt tűz s ezt a tűz­
oltóság pere alatt elfojtotta.

* Az elcserélt halottak. A c. kei
gazda panasza alapján, de a kórház kérel­
mére is elrendelték a kórházban állítólag 
elcserélt két halott exhumálását. Erről az 
alispán értesítette a polgármesteri hivatalt 
s a kórház igazgatóságát is. A kórház 
igazgatósága most irt át az alispán! hiva­
talhoz s kéri, hogy az exhumálás határ­
idejét lehetőleg gyorsan tűzze ki az alispán, í

a hová már is kirendelte a gondnokot, cey 
kórházi orvost s a boncszolgát.

* Lótenyésztést jutalom-dij osztás 
a. Hortobágyon. A debreceni gazdasági 
egyesület junius_ hó 12-ikén a Hortobágy 
pusztán lókiállitást és jutaiom-dij osztást 
rendez. — Dijak és föltételek: Jutalomban 
részesülhet minden debreceni lótulajdonos 
és gazdának a hortobágyi legelőről kiál­
lított lova. — A jutalomdij osztáson a 
debreceni gazdasági egyesület és lótenyész­
tési bizottság által dijak osztatnak ki. — 
A jutalmazottak által az egyesület rendel­
kezésére visszabocsátott aranydijak helyett 
megfelelő elismerő oklevelek adatnak ki, 
melyek a dijakhoz képest megáll ipítva van­
nak. Minden díjazott ló Debrecen sz. kir. 
város adományából szalaggal diszittetik fel. 
Azon tenyésztők, kik egy csoportban arany­
dijat nyertek, ugyanazon csoportban csak 
megfelelő elismerő oklevélben részesülnek. 
Az eddigi gyakorlattól eltérőleg, senki kü­
lön levélben felhiva nem lesz lovának elő­
vezetése és a midőn erre a gazda közönség 
figyelmét külön is felhívjuk, felkérjük, 
hogy díjazásra érdemes lovait a kijelölt 
helyre reggel 7 óra előtt oda vezettesse, 
hogy azok jegyzékbe vétethessenek s a bíráló 
bizottság azonnal megkezdhesse működését. 
Eelkérjük az érdeklődő közönséget, hoggy 
ezen díjazáson megjelenni sziveskedjé. A 
Hortobágyra indulás a rendes vonaton, 
jnnius hó 12-én, reggel fél öt órakor, vissza­
jőve! a.rendes vonattal, délután 3 órakor 
leend. Étkezés tetszés, szerint a hortobágyi 
csárdában történik. Értesítés nyerhető az 
egyesület titkári hivatalában. (Városház, I. 
emelet 14. szám. Debrecen 11904. áprü hó. 
Huttflész Kázmér, lótenyészbizottsági elnök.

* Az érdeklődő hölgyvilág becses 
figyelmét felhívom napernyő újdonságaimra. 
Övök. arcfátylak, kézitáskák, toilette cikkek, 
művirágok, Creppck. csipkegallérok rémolcsón 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében. 
Glance kesztyűim tartósságáért felelősséget 
vállalok.

* Pármai ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy még a legérzékenyebb 
an bőrű egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a. kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. — Egy darab ára SO fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth „Béla, 
Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts Nándor, Szilé Ferenc gyógyszerészek­
nél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, Kontsek Géza, 
Ixontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil, 
Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Komlőssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

* Pétizkölcsönöke i gyorsan kiesz­
közöl. többféle tartozásokat egy helyre, olcsó 
tőrlesztéses kölcsönre convenal Bácz Beült 
bankirodája, Debrecen, Csapó-utca 12.

T~ " ’ y
* Linóleum legjobb padló-máz jmgy'i 

■ doboz 70 kr., kis doboz 40 kr/Tóth Kálmánl
füszeriizletóben.

* Fegyházb&n kötött-férfi és női;
harisnyák 18. 20, 25 kr., fekete, patent gyér-' 
mekharisnyák. színtartó, 15 kr.-tól kezdve^ 
divatos iiu-sapkák 25 kr.-tól, íiu poszíókalapok 
05 kr.-tól, férfi-kalapok 00 kr.-tól: fehér, redős 
férfi-ingek, jó minőség 1 írt 20 kr.; kézelő 20, 
gallér 15 kr.: nyári női keztyük 18 kr.-tól. női 
linóm bőrkeztyiik 90 kr.; fin és férfi szalma­
kalapok Fisch Testvérek bazárüzletében, Hun-' 
gária kávéházzal szemben.

"i

Ki less a színházi pályázattal ?
Ez a kérdés érdekli most a színházi élet 
embereit. A pályázat holnap lejár, a vonn* 
tok nem közlekednek és a pályázati kérvé­
nyeket nem lehet benyújtani. Elelmos di­
rektoroknak azonban módjukban áll tát­
raiban leadni a pályázat teljes szövegét s 
valószínű is, hogy ilyen érdekes formában 
kerülnek a pályázatok a hétfőn, vagy ked­
den már határozatra összeülő színház-bizott­
ság ülése elé.

A mai premier. A hajdúk hadnagya 
operett, a mely a Magyar színházban har­
madik jubileuma felé közeledik, ma este 
fényes kiállítással kerül színre. A premier 
iránt általános az érdeklődés s minden jel 
arra mutat, hogy telt ház közönsége gyö­
nyörködd: majd az uj operett szépségeiben.

I BendkMl leszállított
árak a májusi idényre.

Ah.j /JpqA cs megbízható 
VILbU árut akar, 

u. rn. festék, firnisz, szobapadi á- 
lackok, parqneímdz, szalmakslap 
lack stb-, ford ülj o a bizalommal

Fazekas Kálmán
Hatvan-utca 6-ik szám
festek-, petroleam- és zfiradék- 
üeletúbe, hol eten szakba vágó 
cikkeket bámulatos olcsó áron 

szerezhetik be.

Egy próbavásárlás 
meggyőződte'.

m

m

mr Divatos és jutányos 
Női és leány felöltők, kalapok beszerzésére

«járal jvain

J§'.\ elismert legnagyobb női divat- 
------ —-— áruházát,-------- -----

&) DEBKECZEN, kistemplom-bazár
Pli?s5 és Gouwré intézet. Külön kalap-szelőn. Gyászkalapokból állandó raktár.

iók üzletünk fel 
öszlatása miatt,

Piaez-u. 24. sz. Fehér-ló szálloda mel­
lett, az összes raktáron levő czipóixalcet 
minden elfogadható áron elárusítják.' S ezentúl 
fóüzletunkbeu Piaez-U. 72. SZ., csak meg’ eu- 
delósré, mértek után vállalunk eripők kész! Ó3át.

Tisztelettel
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EM IS iäUl©
Kunz József és Társa utódai

Debrecssn, Kisíssploabasár. 
------ Óriási raktár ———
szőnyegekben,

Függöny, ágy- és aszíalteriíö,
BÚTORSZÖVETEK,

ILáJo.ole’u.ro.. -- 

!! OLCSÓ ÁRAK !!
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Napernyők
spines és fekzete,
===== En-tout-cas-k ==

L«=

legnagyobb választékban
kapha>ók

ST5 B»f

íMS Ili
divatárúházába, 

Bebreezen, Kossuíh-uteza 5.

, 1EI0LAJ
ESTEI kencze!
SZOBÁFADLÓLACK

ISiffiglI legjobb és legmegbízhatóbb 
bevásárlási forrás

TEREI J, utóda cégnél 
I Hatvan-u. 13.
Ü3 Dr. Schönfeld-féle o’aj- es akvarei- 
festékek, valamint fesiövásznak és hozzá 
való ecsete* legolcsóbb árban.

csemege-, füs er- és bor- 
kereskedésében

naponkint friss prágai sódar, 
zöld főzelék és halkonzervek, 
kávé és thea különlegességek, 
finom rumok és különféle friss 
=== csemegék kaphatók,------

"Tö^Td ssépíaju rózsák,
jegenye ákáczok, Kárs, Platán, 
juhar, olaj, Bignonia, szomoru- 

rophora, eper, kőrizs sib. 
Diszbokrok: Fenyők, Tuják, önálló és 
szegély Boseuszok, oltott laptaró- 
asák, pös-méíék. Kaphatók úgy 
cserepes virágok, virágpalántok, kötészeti 
dissmunkák, kosboruk, csokrok, 
a legjutányoeabb árak mellett, a legszebb 

kivitelben készíttetnek

Fehértói István
ctisfes kertészeti telepén, nsss 
Sxéchónyi-utcza végén. Posta-kert 11.

Figyelem!
A polosk&k tökéletes kiirtását 

elvállalom, maci Saját találmánya irtó­
szeremmel, mely kapható nálam 3—5 és 
7 koronás üvegekben is. mkbh Nem éget 
és nem pecsétel! Szállodák és intézetek 
havonkénti tisztítását elvállalom.

Tisztelettel

Sch.wartzlzsó
DEBRECZEN,

Arany-János-utcza 55. sz.

Budapesti Takarékpénztár
Részvénytőke:

K. 10.000.000
és Országos Zálogkölcsön rv.-társaság

váltó-üzlete

Vesz és elad 13mindennemű értékpapírokat, 
és azokra legelőnyösebb fel­
tételek mellett kölcsönt uynjt

BUDAPEST, 
VI. Andrássy-ut 5. 

saját házában.

Beható és lelkiismeretes információkat ad, különö"en tőkebefektetésre alkalmas 
részvényekről költségmentesen.

Sürgönyczim; TERÉZIA, Budapest.

Nyomatott Debreczon szab. kir. város könyvnyomdájában, (Városhát keresztépület) a Debreezoni Újság körforgógépén.


